% GUIDE TILL SKRUVKIT

FOR MONTERING AV SITTPLATTA/
RYGGPLATTA

(o
(o
(o
(o
=
=
=
=
=
=

SA040L 40008

o=

TTT 70T 9%

19858 o888,

(S=>IN=—P P>
(S=>IN=—P P>

/MERGADO

Monteringsanvisning i original MEDIC Docnr:23-11551  Skapad :2023-08-09
Instrukt ion fér montering & hantering Ay == Uppdaterad :2023-10-06



GUIDE TILL SKRUVKIT

1. Artikellista for sittplatta

803269 Skruvsats f montering av sittplatta

* 800096 MC6S M6x16 FZB 8.8 Insexskruv M6x16 FZB
¢ 801256 MC6S M6x20 FZB 8.8 Insexskruv M6x20 FZB
* 801244 MC6S M6x35 FZB 8.8 Insexskruv M6x35 FZB
* 801253 MC6S M6x40 FZB 8.8 Insexskruv M6x40 FZB

» 800462 BRB 6.4x12x1.5 FZB (Mé6)

2. Nodvandiga verktyg

e Insexnyckel 5 mm

-01



GUIDE TILL SKRUVKIT

2. Monteringsinstruktioner

Sittkryss 804545

Sittkryssmekanism 9000/9100 Vf Br40-54

(Vuxen)

Sittkryss 800853
Sittkryssmekanism 9100 Vf Br33-39

Sittkryss 801231
Sittkryss 6100 Vf Br40-54
(Mobil Vuxen)

Sittkryss 801378
Sittkryss 6100 Vf Br33-39
(Mobil Barn)

Sittkryss 800857
Sittkryss Vs Ovre 9000/9100 Br33-54

Sittkryss 801310
Sittkryss 6100 Vs Overdel Br33-54
(Mobil Barn/Vuxen)

Sittkryss 800857
Sittkryss Vs Ovre 9000/9100 Br33-54

Sittkryss 801310
Sittkryss 6100 Vs Overdel Br33-54
(Mobil Barn/Vuxen)

Sittplatta
801253 4st

Traplatta

O O
u O
v
S

[ iy
| — —
D) I
o O
UO OU,
=

801244 4st

Sittplatta
801256 4st

Traplatta
800096 4st

Sittplatta
801253 2st

Traplatta
801244 2st

Sittplatta
801253 4st

Traplatta
801244 4st




GUIDE TILL SKRUVKIT

Sittkryss 804563
Sittkryss Vs Over 6100/9000 -15/+15
Br 29-33 Mini/Barn

Sittkryss 804565
Sittkryss 6100 Vs Overdel Br33-54
(Mobil Barn/Vuxen)

Sittkryss 804567
Sittkryss Vs Ovre 6100/9000 -15/+15
Br40-54 Vuxen

Sittkryss 600240
Sittkryss 6800 Vf Coxit Br40-54 endast
280 stalldon

Sittkryss 805315
Sittkryssmekanism 9700/9800 Vf
Br40-54 (Coxit) 24V for RCB10+L

Sittkryss 804830
Sittkryss 9200 Twin Br52-61 24V
Sittkryss 804831
Sittkryss 9200 Twin Br62-71 24V
Sittkryss 804832
Sittkryss 9200 Twin Br72-81 24V

L
LMAM
> o«
0\= — [
™
O y
°
Lo — e

801253 4st

801244 4st

Sittplatta
801253 4st

Traplatta
801244 4st

Sittplatta
801256 4st

Traplatta
800096 4st

Sittplatta

Traplatta

801253 10st

Traplatta
801244 10st

®
< »
o] o O o]
Q o o o o
LN\ el ) Rl
Sittplatta




GUIDE TILL SKRUVKIT

Sittkryss 804364

Sittkryss 97/9800 Vs -15/+23¢g
Sittkryss 805396

Sittkryss 6800 Vs -15/+23 gr.
Overdel Br40-54 Vuxen (Coxit)

Sittkryss 800858

Sittkryss Vs Ovre 9700+9800 Br40-54
(Coxit)

Sittkryss 802209

Sittkryss Vs 6vre 970049800 B 40 dj39
(Coxit)

Sittkryss 600238

Sittkryss Vs Ovre 6800 Coxit Br40-54

Sittkryss 804830
Sittkryss 9200 Twin Br52-61 24V
Sittkryss 804831
Sittkryss 9200 Twin Br62-71 24V
Sittkryss 804832
Sittkryss 9200 Twin Br72-81 24V

L
N

] N w1 Sittplatta
) N[ 801256 4st
© \’i Traplatta
o o” N 800096 4st
Lo T — (o]
N
-
o o o o o Sittplatta

801253 4st

Traplatta
801244 4st

o)
/

Sittplatta
801256 10st

Traplatta
80096 4st

O
O
\ I=r—1 |/ /=

\

B

Sittplatta
801253 2st

Sittplatta
801256 2st

Traplatta
80096 2st

Traplatta
801244 2st




GUIDE TILL SKRUVKIT

3. Artikellista for ryggplatta

803270 Skruvsats till rygg f montering

Beslag Rygg Traplatta
805530 K6S M6x12 Svartkromaterad Mobelskruv

Beslag Ryggplatta
802038 K6S M6x20 Svartkromaterad Mobelskruv

Beslag Ryggplatta/Nackstod
802039 K6S M6x25 Svartkromaterad Mobelskruv

Beslag Faste under sits

805530 MC6S M6x12 FZB 8.8 Insexskruv M6x12 FZB
800096 MC6S M6x16 FZB 8.8 Insexskruv M6x16 FZB
801256 MC6S M6x20 FZB 8.8 Insexskruv M6x20 FZB

800462 BRB 6.4x12x1.5 FZB (M6)

2. Nodvandiga verktyg

e Insexnyckel 5 mm




GUIDE TILL SKRUVKIT

Lag ryggplatta

Traplatta
805530 2st

Ryggplatta
802038 2st

Ho6g ryggplatta

Traplatta
805530 3st

Ryggplatta
802039 3st

Ryggplatta med nackstdd
802039 3 st

Ryggplatta twin

Traplatta
805530 65t

Ryggplatta
802038 6st




/MERGADO

V / / 443%E



